



艺水芳园

艺水芳园对三位社区先锋人物进行表彰

树先锋人物 学身边榜样



社区领导为王玉茹颁奖



社区领导为苏国庆颁奖



社区领导为鲍洁珍颁奖

日前,三间房艺水芳园社区居委会二层会议室内热闹非凡,这是艺水芳园社区正在举办“2018年艺水芳园社区先锋人物表彰大会”。“他们心系群众,始终坚持的崇高信仰深深地感动了我。”“他们让我更懂得了责任和奉献的意义。”会议进行中,观众席时不时传出热烈的掌声和赞叹。

王玉茹——艺水芳园社区阳光发屋理发师,凭着一把剪刀一颗热心,几年如一日的为社区老年人、残疾人义务理发,不辞辛苦,风雨无阻。

鲍洁珍——艺水芳园社区德高望重的一位老人,83岁还活跃在各种社区活动中。她成立的艺水芳园社区互助组给很多空巢老人带去了温暖。

苏国庆——艺水芳园社区便民菜站经营者,以为民服务作为自己经营的宗旨和理念,把利润降到最低,为行动不便的老人义务上门送菜。

没有华丽的语言、夸张的表现,他们用实际行动完美地诠释了先锋人物的真正含义。他们被评为2018艺水芳园社区先锋人物,实至名归。

社区书记刘艳、服务站站长刘颖以及党委副书记张双锁分别为三位先锋人物颁奖,以兹鼓励,并号召全体党员群众向他们学习。

无论什么年代,都需要有学习的榜样。他们的故事并非惊天动地,但是他们都把为人民服务的思想扎根在自己的心里,在平凡岗位上舞出了绚丽的人生。

社区通过先锋人物评比活动,以树榜样、立先锋的形式,积极倡导正能量,弘扬社会主义核心价值观,让学先锋、敬先锋思想扎根于广大党员群众心中,让社区的明天因为有这些先锋人物而更加美好。

供稿/ 艺水芳园社区 崔珊珊



聚福苑

聚福苑社区王文平阿姨用行动感染身边人

她悄悄让楼道变了样儿

日前,三间房聚福苑社区工作人员在朋友圈看到一段视频,一人正在楼道里粉刷墙壁。大家纷纷转发此视频并配文:“发生在身边的好人好事,这位阿姨已经义务粉刷了好几个楼道了!”工作人员再仔细一看,这不是经常来社区借涂料的王文平吗?

创享“金点子”让社区变美

这事儿还要从去年聚福苑社区开展“社区创享计划”项目说起。

“社区创享计划”是指以“众创”“共享”为工作理念,采用组建居民项目管理小组为形式提出“金点子”,执行“金点子”项目。

三间房地区“社区创享计划”自2014年由最初一个社区进行试点扩展到现如今15个社区同时开展,可以看出三间房地区对此项目的重视与支持。

聚福苑社区是2018年第一次开展此



项目。从最初提出“金点子”到确定项目书,最后进行组员招募,居民都积极参与其中。聚福苑社区去年共提出三个金点子,分别为:爱我家园志愿者分队、文明养犬、巧手慧心手工作坊,这三个项目全部由

居民自发形成,在社区工作人员的指导下建立起来的。而王文平就是“社区创享计划”项目中的一名普通组员。

自项目成立以来,志愿小分队先后进行了爱我家园文化宣传、楼道广告清理、楼道粉刷等一系列活动,利用项目资金,通过对社区楼道进行粉刷,逐渐提高居民保护环境的意识,进而改善社区大环境。王文平不仅仅是爱我家园志愿者分队的成员,也是聚福苑社区的治安志愿者队长及社区楼门长。她积极参与每次小组的活动,更是利用自己的业余时间将自己所在整个单元进行粉刷。

居民受感染一起大清理

王文平住在聚福苑小区3号楼2单元,她以自己所在单元为试点,开始楼道清理工作。起初,王文平每周来社区借一次涂料和工具,后来每周借两次,并问还有没有富裕的涂料和工具。社区工作人

员以为她把涂料和工具分发给各楼层的住户自行粉刷,直至有一天社区工作人员在朋友圈看到了一段视频资料,仔细一看,这不就是之前常来社区借用涂料的王文平吗。

原来,王文平已经默默将大半个楼层粉刷完毕。随后,社区工作人员联系上了拍摄这段视频的居民。

该居民说:“有一天我出门,看到自己家楼道的小广告都没了,而且之前‘伤痕累累’的墙壁被粉刷得焕然一新,我连忙上下楼看了看,原来不止我家这一层,其他楼层也被粉刷干净啦。后来,我想起了之前为了防偷盗安装在门口的摄像头。就这样,王阿姨粉刷墙壁的视频被我拷出来发到朋友圈啦。”

王文平的事迹感染了身边许多居民,大家也开始自行对自家的楼层进行清理,有的清理小广告,有的负责铲墙面,有的帮忙粉刷,现在很多楼层都焕然一新。